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A kutatási program célja 

 

A Egyetemi Kutatási Program célja az erdélyi magyar magánegyetemi hálózatban folyó tudományos kutatási 

tevékenység támogatása, a kutatások színvonalának emelése, a kiemelkedı tudományos eredmények ösztönzése, 

valamint az EMTE és a PKE diákjainak bekapcsolása a kutatómunkába. 

 

A program tartalma 

 

A magánegyetemi hálózat keretében zajló tudományos tevékenység támogatása kutatási projektek (grantok) 

formájában történik. 

 

A kutatási projektek témái a tanszékek középtávú kutatási tervébe kell illeszkedjenek, a pályázatok csak a 

tanszékvezetık pozitív véleményezése után nyújthatók be.  

 

Csak 2-3 éves futamidejő, és nagyobb volumenő (kb. 10 000 eurós költségigényő) kutatásokkal lehet pályázni, éves 

ütemezéssel és elszámolási kötelezettséggel, amelyek a „grant” kritériumnak megfelelnek. 

 

A pályázati feltételek differenciáltak a társadalom- és humántudományok, illetve reáltudományokra vonatkozóan.  A 

Tudományos Tanács a különféle kutatási projektek finanszírozásáról tudományterületekként, a beérkezett 

pályázatok, a szakértıi bírálatok, illetve a rendelkezésre álló anyagi keret függvényében dönt. 
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A pályázók köre 

 

Pályázni csak csoportosan lehet.  

 

A kutatócsoportban az EMTE-vel vagy a PKE-vel munkaviszonyban álló (fıállású, társult és óraadó) egyetemi 

oktatók (professzor, docens, adjunktus, tanársegéd, gyakornok) vehetnek részt. A kutatócsoport tagjai lehetnek az 

EMTE és a PKE egyetemi és mesteri képzések hallgatói, indokolt esetben pedig az egyetem adminisztratív 

alkalmazottai is, ez utóbbiak, amennyiben adott szakterületen be vannak iratkozva a doktorátusra és hallgatói 

jogviszonyukat igazolni tudják.  

 

A kutatócsoportban részt vehetnek hazai vagy külföldi kutatók. Kutatói ösztöndíjban csak az EMTE és a PKE oktatói 

részesülhetnek. A külsı szakértıknek (hazai vagy külföldi munkatársak) az Intézet a kutatási költségeket (utazási 

költségek, konferencia, napidíj stb.) megtéríti.  

 

A kutatócsoport kutatásvezetıbıl és tagokból áll. A kutatócsoport létszáma nem korlátozott, ezt a kutatásvezetı a 

projekt szükségleteinek függvényében állapítja meg, egyetlen kitétel, hogy a külsı munkatársak száma ne haladja 

meg a belsı munkatársak (EMTE/PKE oktatók, hallgatók) számát egy adott kutatócsoporton belül. 

 

A kutatócsoportot a kutatásvezetı képviseli. Kutatásvezetı csak doktori fokozattal rendelkezı, fıállású oktató lehet. 

A kutatócsoport irányítója és tagjai személy szerint vállalnak jogi és anyagi felelısséget a kutatási cél 

megvalósításáért.  

 

A programban nem vehetnek részt 

 

Nem pályázhatnak azok a személyek, akik a pályázók fent meghatározott körének egyik kategóriájába sem illenek 

bele.  

 

Nem pályázhatnak azok a személyek, akik az elızı évi kutatási programjukról nem küldték be a pénzügyi 

elszámolást és a tartalmi beszámolót.  

 

Nem kaphatnak támogatást azok, akik esetében a kutatás eredményeit bemutató tanulmányt, szakcikket a bírálók 

nem fogadták el.  

 

Az Intézet fenntartja magának azt a jogot, hogy a pályázatban foglaltak hitelességét ellenırizze, és a támogatás 

folyósításának ideje alatt a támogatott helyzetérıl tájékozódjék. Szándékos megtévesztés esetén az Intézet a 
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támogatás folyósítását leállítja, a támogatottat pedig a már felvett összeg visszafizetésére kötelezi. Ilyen esetekben 

a támogatott újabb támogatásért nem folyamodhat. 

 

A pályázás feltételei 

 

Pályázni minden szakterületen csak tudományos igényő kutatási tervvel lehet. 

 

Nem lehet pályázni olyan kutatási tervvel, amely átfedés a kutatónak más felsıoktatási és/vagy kutatással 

foglalkozó intézményben zajló projektjé(i)vel. 

 

Nem lehet pályázni különbözı didaktikai jellegő munkák (egyetemi jegyzetek, feladat- és szöveggyőjtemények) 

megszerkesztésére. 

 

Egy személy egy pályázati ciklusban maximum két projektben vehet részt az Egyetemi Kutatási Program keretében: 

egyikben lehet kutatásvezetı, másikban pedig csoporttag. Kutatói ösztöndíjat azonban csak egy projektben kaphat, 

a KPI ösztöndíjak nem halmozhatók.  

 

A pályázatok benyújtása  

 

A pályázás a KPI honlapján elérhetı KPIOR on-line rendszeren keresztül történik 

http://kpi.sapientia.ro:8080/kpi/index.jsp.  Más formában benyújtott pályázatok nem kerülnek elbírálásra. 

 

A pályázatokhoz csatolni kell a következı dokumentumokat elektronikus formában 

- A pályázó tudományos fokozatát igazoló okirat 

- A fıállású munkaviszonyt igazoló okirat (társult és óraadó oktatók esetében) 

 

Tekintve, hogy a csak 2-3 éves futamidejő kutatási projektekkel lehet pályázni (éves elszámolási kötelezettséggel), a 

kutatásvezetık minden kutatási év elején frissítik a pályázatra vonatkozó dokumentáció egyes részeit (feltöltik éves 

költségvetést, ha szükséges módosítják a csoporttagokat). 

 

A pályázatok benyújtásának idıszaka:  2009. október 20. – 2009. november 15. 
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A pályázatok elbírálása 

 

Minden pályázatot két felkért külsı szakértı bírál el. A pályázatok elbírálása az elızetes tudományos eredmények, 

illetve a kutatási terv értékelésébıl tevıdik össze.  

 

Az elbírálás szempontjai: 

I.) A tagok értékelése:  

– a pályázatvezetı és a tagok szőkebb kutatási szakterülete összhangban van-e a kutatási témával; 

– a publikációk alapján a kutatók alkalmasak-e a javasolt kutatási program megvalósítására. 

Ha a bírálók a pályázatvezetıt nem találják alkalmasnak a kutatási projekt megvalósítására, ez a csoportot kizárja a 

támogatottak körébıl. Ez esetben mindkét bíráló egybehangzó – elutasító – véleménye szükséges.  

 

II.) A munkaterv értékelése:  

– A kutatási téma eredetisége;  

– A téma tudományos jelentısége, háttere, elızményei;  

– A kutatási terv kidolgozottsága; 

– Az ütemterv betarthatósága;   

– diákok bevonása a kutatási programokba. 

 

Az elérhetı maximális pontszám 150 pont. Azok a pályázatok, amelyek nem értek el legalább 100 pontot, nem 

részesülhetnek támogatásban. 

 

A pályázati eredmények közzététele 

 

A pályázatok támogatásáról a Tudományos Tanács dönt. A pályázatok elbírálásának eredményérıl az Intézet 

valamennyi pályázót értesít, a pályázati határidı lejárta után legtöbb 60 napon belül.  

 

Az Intézet a pályázóknak a szakértıi véleményeket elküldi, azonban a szakértık kiléte nem hozható nyilvánosságra. 

 

Az eredményesen pályázók névsorát, a kutatási projekt címét és a megítélt összeget a Kutatási Programok Intézete 

közzéteszi az egyetemek honlapján. 
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A finanszírozás módja 

 

Az EMTE/PKE rendszer keretében folyó kutatási tevékenység anyagi támogatása a Sapientia EMTE, a PKE 

valamint az Intézet költségvetésén belül elkülönített Kutatási Alapból történik. A Kutatási Alap összegét a Sapientia 

Alapítvány Kuratóriuma szabja meg. 

 

A pályázatokra a Tudományos Tanács által megítélt összeg részletekben kerül kifizetésre. 

 

A kutatásvezetı a költségvetést éves bontásban készíti el. Egy kutatási év 10 hónap. A kutatási projektek 

költségvetésében a kutatói ösztöndíjak összege – kutatási évre számolva – nem haladhatja meg a megítélt összeg 

50%-át. 

 

Lehetıség szerint, az ösztöndíjak összegének elsı fele havi részletekben, második fele a beszámoló és az éves 

kutatás eredményeit tartalmazó tanulmány, szakcikk elfogadása után 30 napon belül kerül folyósításra. 

 

Az egyetemek által folyósított kutatási költségek utólagos térítéssel vagy a szállítónak való közvetlen átutalással 

kerülnek kifizetésre. 

 

Az Intézet a kutatócsoportokkal szerzıdést köt. A keretszerzıdés (amelyet minden csoporttag aláír) mellékletei a.) a 

kutatócsoportok tagjainak ösztöndíjszerzıdései, b.) a kutatási költségeket részletezı szerzıdés, amit csak a 

kutatásvezetı ír alá.  

 

A pénzügyi elszámolás és a tartalmi beszámoló 

 

A 2-3 éves kutatási projektek éves elszámolási kötelezettséggel járnak. Ez tartalmazza a 1.) pénzügyi elszámolást, 

2.) a tartalmi beszámolót, illetve 3.) legalább egy, a kutatás eredményeit bemutató tanulmány, szakcikk benyújtását, 

minden kutatási év végén. 

 

1.) A csoportvezetı az egyes kutatási költségek kifizetési kérelméhez az elszámolási útmutató és a 

szerzıdés elıírásai szerint köteles a megfelelı igazoló dokumentációs anyagot mellékelni, valamint a 

pályázati idıszak lejártakor egy összesítı kimutatást benyújtani. Az elszámolási útmutatót letölthetı a 

KPI honlapjáról. 

http://kpi.sapientia.ro:8080/kpi/doc/Kutatasi%20koltesegek%20elszamolasi%20szabalyzata.rtf 
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2.) A kutatásvezetı rövid tartalmi beszámolót is köteles benyújtani az Intézetnek, amelyben felvázolja az 

elvégezett munka szakaszait és fıbb következtetéseit. A kutatási beszámoló terjedelme 2-3 oldal. 

 

3.) A kutatási év eredményeit bemutató anyagot (tanulmányt, szakcikket) publikálható formában kell 

benyújtani. A leadott dolgozat/szakcikkek terjedelme kb. 30-40 ezer leütés (karakter) kell legyen 

 

A kutatási program végsı lezárásakor a kutatásvezetı egy nagyobb terjedelmő, ugyancsak publikálható tanulmányt 

köteles benyújtani az Intézetnek (legalább 100 ezer leütés – kb. 50 oldal – terjedelemben, amely értelemszerően 

magába foglalhatja az elızı évek résztanulmányait is).  

 

További információk 

 

A pályázattal kapcsolatos további információkat az Intézet székhelyén, vagy a 0264-593694-es telefonszámon 

naponta 8-15 óra között lehet igényelni. E-mail-cím: kpi@kpi.sapinetia.ro 

 

 

Kolozsvár, 2009. szeptember 29-én  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


